Základní škola Třeboň, Na Sadech 375	
škola se zapojila do projektu „Obědy pro Jihočeské děti“ a „Kroužky pro Jihočeské děti.“ Naši žáci se mohli zapojit do těchto soutěží: pěvecká soutěž 1. a 2. stupně, soutěže v sudoku (matematika 2. stupeň). Dopravní kurz pro nás již tradičně připravuje autoškola Ille v Třeboni. Pro žáky byl naplánováno cvičení v přírodě. Žáci si zopakovali únikové cesty, hasící přístroje: poté si prakticky zopakovali základy první pomoci a vyzkoušeli práci s obvazovým materiálem. Žáci čtvrtých tříd začali kurz dopravní výchovy. Nejdříve seznámili teoreticky s pravidly silničního provozu, naučili se dopravní značky a provoz na křižovatkách. Následně si vše vyzkoušeli prakticky na dopravním hřišti, kde si vedli skvěle. Na jaře je čeká řidičský průkaz. Letošní školní rok jsme zahájili naší první akcí Tonda obal, při které se žáci 1. stupně učili, jak správně třídit odpad. Vše si mohli prakticky vyzkoušet.
Vybraní žáci školy se zúčastnili přeshraničního projektu zaměřeného na představení vybraných řemesel. Akci pořádala Jihočeská hospodářská komora ve spolupráci s Řemeslnou komorou pro Dolní Bavorsko – Horní Falc. K účasti byly přizvány dvě české školy (ZŠ Třeboň, Na Sadech a ZŠ Český Krumlov, Za Nádražím) spolu se svými partnerskými školami v Bavorsku (Staatliche Realschule Freyung a Sport-Mittelschule Hauzenberg). Žáci uvedených škol společně čtyři dny pracovali na společných projektech v Německu.  Celý projekt byl zakončen slavnostním ceremoniálem, během kterého byly dětem předány certifikáty za jejich účast a úspěšné splnění jednotlivých úkolů. Celá akce byla opět perfektně zorganizovaná a plná zajímavých aktivit. Žáci se seznámili s řadou profesí, procvičili si jazykové dovednosti a odvezli si mnoho nových nezapomenutelných zážitků. Věříme, že naše účast na zahraničních projektech bude i nadále pokračovat a těšíme se na další společné setkání, které proběhne v květnu 2025 v Jihočeském kraji.                                                         Jana Polčáková, ŘŠ

